

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser LED-Echtwachskerzen in Acrylgläsern.
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie die LED-Echtwachskerzen optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- 3 LED-Echtwachskerzen in Acrylgläsern
- Fernbedienung inkl. Knopfzelle
- Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt:

- 3 x Batterie Typ AAA (z.B. PX-1565)

Produktvarianten

- ZX-6242: transparente Acrylgläser
- ZX-6243: graue Acrylgläser

Technische Daten

Stromversorgung (je Kerze)	3 x Batterie Typ AAA, 1,5 V
Fernbedienung	Knopfzelle CR2025
Leucht-Modi	2
Helligkeits-Stufen	5
Lebensdauer der LEDs	je 20.000 Stunden
Maße (Ø x H)	7,5 x 10 cm
	7,5 x 12,5 cm
	7,5 x 15 cm
Gesamt-Gewicht	585 g

Fernbedienung



1. Einschalten
2. Ausschalt-Timer 2 Stunden
3. Ausschalt-Timer 6 Stunden
4. Flackerlicht
5. Helligkeit -
6. Ausschalten
7. Ausschalt-Timer 4 Stunden
8. Ausschalt-Timer 8 Stunden
9. Dauerlicht
10. Helligkeit +

Inbetriebnahme

1. Batterien in Kerze einsetzen / wechseln

1. Stellen Sie den Ein/Aus-Schalter der Kerze auf die Position **OFF**.
2. Öffnen Sie das Batteriefach.
3. Setzen Sie drei neue Batterien des Typs AAA in das Batteriefach ein. Achten Sie dabei auf die Angaben zur Polarität im Batteriefach.
4. Schließen Sie das Batteriefach wieder.

2. Batterien in Fernbedienung einsetzen / wechseln

1. Drücken Sie den geriffelten Teil der Batteriefach-Verriegelung nach innen und ziehen Sie das Batteriefach gleichzeitig heraus.
2. Setzen Sie eine Knopfzelle des Typs CR2025 im Batteriefach ein. Achten Sie dabei auf die Angaben zur Polarität auf der Rückseite der Fernbedienung.
3. Schieben Sie das Batteriefach wieder passend bis zum Anschlag in die Fernbedienung.

Verwendung



HINWEIS:
Achten Sie bei der Steuerung darauf, die Fernbedienung auf Ihre Kerzen zu richten.

1. Einschalten

1. Schieben Sie den Ein/Aus-Schalter auf die Position **ON**.
2. Drücken Sie die Taste **ON**. Die LEDs leuchten.



2. Ausschalten

1. Drücken Sie die Taste **OFF**. Die LEDs erlöschen.
2. Schieben Sie den Ein/Aus-Schalter auf die Position **OFF**.



3. Memory-Funktion

Wenn Sie die Kerzen ausschalten wird die aktuelle Leuchtstärke (Helligkeitsstufe) gespeichert. Sobald Sie die Kerzen wieder einschalten, ist die zuletzt eingestellte Leuchtstärke zu sehen.



HINWEIS:

Die Memory-Funktion gilt nur für die Leuchtstärke (Helligkeitsstufe), nicht für den Leuchtmodus. Der Leuchtmodus ist immer der Flackermodus. Wenn Sie die Kerzen zuletzt auf Helligkeitsstufe 5 Dauerleuchten eingestellt hatten, geht die Kerze automatisch auf Helligkeitsstufe 5 mit Flackerleuchten an.

4. Leucht-Modus wechseln

Stellen Sie den gewünschten Leucht-Modus ein, indem Sie die entsprechende Modus-Taste drücken.

	Candle	Flacker-Licht, imitiert echtes Flammenspiel
	Light	Normales Dauerlicht

5. Helligkeits-Stufe einstellen

Stellen Sie durch Drücken der Helligkeits-Tasten die gewünschte Helligkeits-Stufe ein. Mit jedem Druck der entsprechenden Taste erhöhen oder verringern Sie die Stufe um 1.

Helligkeit +	Helligkeit -

6. Ausschalt-Timer einstellen

Nach Ablauf der eingestellten Zeitspanne schalten sich Ihre Kerzen automatisch aus. Am nächsten Tag schalten Sie sich zur gleichen Zeit wieder ein, zu der Sie den Timer am Vortag aktiviert haben. Nach Ablauf der Zeitspanne schalten Sie sich dann wieder automatisch aus.

Der Kreislauf wiederholt sich, bis Sie eine andere Taste auf der Fernbedienung drücken oder den Ein/Aus-Schalter auf die Position **OFF** stellen.



HINWEIS:

Nehmen Sie vor Aktivierung des Timers alle gewünschten Einstellungen bezüglich Leucht-Modus und Helligkeits-Stufe vor.

1. Drücken Sie die der gewünschten Zeitspanne entsprechende Timer-Taste auf der Fernbedienung.

4 Stunden	8 Stunden
2 Stunden	6 Stunden

2. Wurde der Befehl empfangen, blinkt die LED Ihrer Kerze einmal. Geschieht dies nicht, wurde der Timer nicht aktiviert. Versuchen Sie es erneut.
3. Nach Ablauf der Zeitspanne schalten sich Ihre Kerzen aus.
4. Der Timer aktiviert sich jeden Tag zur selben Zeit.
5. Beenden Sie die Timer-Funktion, indem Sie eine beliebige Taste auf der Fernbedienung drücken.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter.
- Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig, außer zum Batteriewechsel. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!

- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Nehmen Sie die Batterien aus dem Produkt, wenn Sie es längere Zeit nicht verwenden.
- Setzen Sie das Produkt keinen Temperaturen über 60°C aus.
- Halten Sie das Produkt von direkter Sonneneinstrahlung fern.
- Die Batterien dürfen nicht von Kindern gewechselt werden.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich die Produkte ZX-6242-675 und ZX-6243-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863 und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet.

Kurtasz, A.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-6242 oder ZX-6243 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.bristesta.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ces bougies LED en cire véritable avec verre acrylique.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- 3 bougies LED en cire avec verre en acrylique
- Télécommande avec pile bouton
- Mode d'emploi

Accessoires requis (disponibles séparément sur www.pearl.fr) :

- 3 piles AAA

Variantes du produit

- ZX6242 : 3 bougies LED en cire en 3 tailles avec verre acrylique transparent
- ZX6243 : 3 bougies LED en cire en 3 tailles avec verre en acrylique gris

Caractéristiques techniques

Alimentation (par bougie)	3 piles AAA / 1,5 V
Télécommande	Pile bouton CR2025
Modes lumineux	2
Niveaux de luminosité	5
Durée de vie estimée des LED	Jusqu'à 20000 h chacune
Dimensions (Ø x H)	7,5 x 10 cm
	7,5 x 12,5 cm
	7,5 x 15 cm
Poids total	585 g

Télécommande



1. Allumer
2. Minuteur d'arrêt 2 h
3. Minuteur d'arrêt 6 h
4. Lumière vacillante
5. Luminosité -
6. Éteindre
7. Minuteur d'arrêt 4 h
8. Minuteur d'arrêt 8 h
9. Lumière continue
10. Luminosité +

Mise en marche

1. Insérer/Remplacer les piles de la bougie

1. Placez l'interrupteur ON/OFF de la bougie en position **OFF**.
2. Ouvrez le compartiment à piles.
3. Insérez trois piles AAA neuves dans le compartiment à piles. Respectez les consignes de polarité inscrites dans le compartiment à piles.
4. Refermez le compartiment à piles.

2. Insérer/Remplacer les piles de la télécommande

1. Enfoncez la partie dentelée du verrou du compartiment à piles vers l'intérieur et retirez simultanément le compartiment à pile.
2. Insérez une pile bouton CR2025 dans le compartiment à pile. Ce faisant, veillez à respecter les consignes de polarité inscrites à l'arrière de la télécommande.
3. Réinsérez correctement le compartiment à pile dans la télécommande, jusqu'à la butée.

Utilisation



NOTE :

Lors du contrôle des bougies, veillez à diriger la télécommande vers vos bougies.

1. Allumer

1. Placez l'interrupteur ON/OFF en position **ON**.
2. Appuyez sur la touche **ON**. Les LED brillent.



2. Éteindre

1. Appuyez sur la touche **OFF**. Les LED s'éteignent.
2. Placez l'interrupteur ON/OFF en position **OFF**.



3. Fonction Mémoire

Lorsque vous éteignez les bougies, l'intensité lumineuse actuelle (niveau de luminosité) est enregistrée. Lorsque vous rallumez les bougies, la dernière intensité lumineuse définie est visible.



NOTE :

La fonction Mémoire ne s'applique qu'à l'intensité lumineuse (niveau de luminosité), et non au mode lumineux. Le mode lumineux est toujours le mode Scintillement. Si vous avez réglé, à la dernière utilisation, les bougies sur le niveau de luminosité 5 permanent, la bougie s'allume automatiquement au niveau de luminosité 5 avec scintillement.

4. Changer de mode lumineux

Réglez le mode lumineux souhaité en appuyant sur la touche du mode correspondant.

	Candle	Lumière vacillante, imite un véritable jeu de flammes
	Light	Lumière normale continue

5. Régler le niveau de luminosité

Réglez le niveau de luminosité souhaité en appuyant sur les touches de luminosité. Chaque pression sur les touches correspondantes augmente ou diminue la luminosité de 1.

Luminosité +	Luminosité -

6. Régler le minuteur d'arrêt

Une fois l'intervalle programmé écoulé, vos bougies s'éteignent automatiquement. Le lendemain, elles s'allument à l'heure à laquelle vous avez activé le minuteur la veille. Une fois l'intervalle écoulé, vos bougies se rallument automatiquement.

Le cycle se répète jusqu'à ce que vous appuyiez sur une autre touche de la télécommande ou que vous mettiez l'interrupteur ON/OFF en position **OFF**.



NOTE :

Avant d'activer le minuteur, effectuez tous les réglages souhaités concernant le mode lumineux et le niveau de luminosité.

- Appuyez sur la touche Minuteur correspondant à l'intervalle souhaité sur la télécommande.

4 h	8 h
2 h	6 h

- Si l'ordre a été reçu, la LED de votre bougie clignote une fois. Si ce n'est pas le cas, le minuteur n'a pas été activé. Réessayez.
- Une fois l'intervalle écoulé, vos bougies s'éteignent.
- Le minuteur s'active chaque jour à la même heure.
- Quittez la fonction Minuteur en appuyant sur une touche quelconque de la télécommande.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- N'ouvrez jamais le produit, sauf pour remplacer les piles. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Retirez les piles du produit si vous ne l'utilisez pas pendant un long moment.
- N'exposez pas le produit à des températures supérieures à 60°C.
- N'exposez pas le produit aux rayons directs du soleil.
- Les piles ne doivent pas être remplacées par des enfants.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Ne regardez jamais directement le rayon lumineux des bougies.
- Ne pointez pas les bougies directement dans les yeux d'une personne ou d'un animal.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.

- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes importantes concernant le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit **PAS** être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité.

Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL GmbH déclare ces produits, ZX-6242 et ZX-6243, conformes aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE et 2015/863/UE, relatives à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, et 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique.

Kurtasz, A.

Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.